11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.06.2009 11:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 13:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/175929/answer/175930




3ppascTByuTe, Oner!

1. IToka He moOKa3aHO, 4TO ¥ Bac ecTh 3T MH(EKIMH HUYETO JIEYUTh He Hamo. MoXKeT Tak 0Ka3aThCH,
yTo y Bac HeT 9To¥ MHQEKINY, TOTHa U JIEUUTh HUYETro He Hafo.

2. AnpTepHaTHBa cIaye Ma3Ka U3 ypeTpHl eCTh. [IpuxonuTe Ha 0YHY0 KOHCYJIBTALUIO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



